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Протокол № 7 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 27 липня 2021 року 

 

 

Зал засідань президії 

6-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 10.00  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна– член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Притула Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Синіговець Віталіна Дмитрівна – начальник управління заповідної справи 

та екологічного моніторингу Департаменту екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації; 

Конопацький Микола Анатолійович – начальник  Управління освіти і науки 

облдержадміністрації; 

Бардаков Андрій Борисович – начальник відділу бухгалтерського обліку та 

господарського забезпечення управління фінансового забезпечення, аналізу АПК 

та розвитку сільських територій Департаменту агропромислового розвитку 

облдержадміністрації;  

Біленко Вікторія Григорівна – начальник відділу у справах осіб з 

інвалідністю Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації; 

Павленко Олена Володимирівна – начальник відділу – головний бухгалтер 

відділу бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення; 

Бондаренко Ольга Миколаївна – головний спеціаліст відділ 

територіального планування та охорони пам’яток архітектури Управління 

містобудування та архітектури облдержадміністрації; 

Артюхова Ліна Георгіївна – начальник відділу культурного розвитку 

управління культури, національностей та релігій Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій ОДА; 

Гармаш Петро Петрович – Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації;  

Здор Алла Іванівна – заступник начальника Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації – начальник відділу економіки, моніторингу та виконання 

загальнодержавних і регіональних програм. 
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Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 
 

1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

І квартал 2021 року. 

2. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

І півріччя 2021 року. 

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 лютого 2021 року  

№ 48-3/VIII «Про обласний бюджет Чернігівської області на 2021 рік (код  

бюджету 25100000000). 

4. Про Програму зайнятості населення Чернігівської області на  

2021-2023 роки. 

5. Про Програму відшкодування витрат з поховання померлих 

(загиблих) учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності 

та осіб з інвалідністю внаслідок війни, у Чернігівській області на 2021-2025 

роки. 

6. Про внесення змін до Комплексної Програми підтримки розвитку 

агропромислового комплексу Чернігівської  області  на  2021-2027  роки. 

7. Про внесення змін до обласної Програми реставрації пам’яток 

архітектури національного значення на території Чернігівської області на  

2020-2023 роки. 

8. Про внесення змін до Програми сприяння виконанню повноважень 

депутатами Чернігівської обласної ради на 2021-2022 роки. 

9. Про внесення змін до Програми протидії незаконним рубкам лісів і 

діяльності нелегальних деревообробних пунктів у Чернігівській області на  

2020-2024 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 12 травня 2020 року 

№ 13-23/VII. 

10. Про створення об’єкта  природно-заповідного фонду області. 

11. Про порушення клопотання щодо передачі у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ніжинський» Ніжинської 

районної ради. 

12. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки Чернігівській обласній раді. 

13. Про надання комунальному некомерційному підприємству 

«Обласний центр екстренної медичної допомоги та медицини катастроф» 

Чернігівської обласної ради дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення зі зміною цільового призначення земельної ділянки за адресою: 

м.Чернігів, вул.Шевченка, 160-А. 

14. Про виділення лісових ділянок у довгострокове тимчасове 

користування лісами приватному підприємству «Мальва К». 

15. Про внесення змін до рішення обласної ради від 12 лютого 2021 року  

№ 23-3/VIII «Про надання комунальному закладу «Чернігівський фаховий 

музичний коледж  ім.Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної ради в постійне 

користування земельної ділянки». 
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16. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 червня 2019 року  

№ 24-18/VII «Про продаж земельної ділянки на земельних торгах». 

17. Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 квітня 2021 року  

№ 29-4/VIII «Про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту, за адресою: м. Чернігів, пр.Миру, 43 товариству з обмеженою 

відповідальністю «РІЄЛ КО.». 

18. Про надання Чернігівському районному дочірньому агролісо-

господарському спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп» 

згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) за 

межами  

смт Михайло-Коцюбинське, с.Халявин, с.Іванівка, с.Хмільниця та с.Киїнка 

Чернігівського району Чернігівської області. 

19. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки та надання в постійне користування земельної ділянки 

комунальному закладу «Борзнянський ліцей» Чернігівської обласної ради. 

20. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр.Миру, 43 комунальному підприємству 

«Чернігівбудінвест» Чернігівської міської ради. 

21. Про припинення комунальному закладу «Батуринська спеціальна 

школа» Чернігівської обласної ради права постійного користування 

земельними ділянками в м.Батурин Ніжинського району Чернігівської області. 

22. Про виділення лісової ділянки для довгострокового тимчасового 

користування лісами громадській організації «Єврогоризонт». 

23. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Еко 

Комфорт Групп» в оренду земельної ділянки за адресою: м.Чернігів, проспект 

Миру, 18. 

24. Про передачу земельних ділянок спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у 

комунальну власність Батуринської територіальної громади. 
25. Про перейменування комунального закладу «Чернігівський центр 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 

організацій». 

26. Про перейменування комунального некомерційного підприємства    

«Чернігівський обласний центр громадського здоров'я» Чернігівської обласної 

ради. 

27. Про реорганізацію КНП «Чернігівський обласний кардіологічний 

центр» Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до КНП «Чернігівська 

обласна лікарня» Чернігівської обласної ради. 

28. Про реорганізацію    Чернігівської обласної наукової медичної 

бібліотеки Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до  комунального 
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закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека 

ім.В.Г.Короленка» Чернігівської обласної ради. 

29. Про передачу нежитлової будівлі у комунальну власність Бахмацької 

міської територіальної громади. 

30. Про передачу нежитлової будівлі у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ Прилуцького району. 

31. Про внесення змін до рішень обласної ради. 

32. Про фінансову підтримку комунальної установи «Чернігівський 

обласний центр соціальної адаптації» Чернігівської обласної ради. 

33. Про надання дозволу КОМУНАЛЬНОМУ НЕКОМЕРЦІЙНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР СУЧАСНОЇ 

ОНКОЛОГІЇ» ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ на укладання кредитного 

договору на фінансування реконструкції та капітального ремонту у новій 

редакції. 

34. Про розподіл орендної плати для управління комунального майна 

обласної ради. 

35. Про продовження договору оренди цілісного майнового комплексу 

комунального підприємства «Ліки України» Чернігівської обласної ради. 

36. Про внесення змін до  Методики розрахунку та порядку 

використання плати за оренду майна спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

37. Про включення до Переліку першого типу єдиного майнового 

комплексу комунального навчального закладу «Чернігівський обласний 

навчально-виробничий центр» та затвердження додаткових умов оренди. 

38. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

проспекту Перемоги, будинок 110 у місті Чернігові. 

39. Про делегування повноважень управлінню комунального майна 

Чернігівської обласної ради. 

40. Про звільнення від сплати авансового внеску та забезпечувального 

депозиту. 

41. Про передачу автомобілів в оперативне управління Чернігівській 

обласній раді. 

42. Про передачу автомобіля в оперативне управління Центру 

матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітніх закладів 

Чернігівської обласної ради. 

43. Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Готельно-туристичний комплекс «Придеснянський» Чернігівської обласної 

ради. 

44. Про  внесення змін до рішення п’ятої сесії восьмого скликання 

Чернігівської обласної ради від 23 квітня 2021 року № 38-4/VІІІ «Про надання 

дозволу на відчуження об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Чернігівської області» та зарахування до статутного капіталу 

комунального підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради  

100 відсотків отриманих від продажу об’єкта нерухомості коштів. 
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45. Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Готельно-туристичний комплекс «Придеснянський» Чернігівської обласної 

ради. 

46. Про надання дозволу комунальному закладу «Городнянський ліцей» 

Чернігівської обласної ради на списання з балансу об’єкта нерухомого майна. 

47. Про розподіл орендної плати комунальному позашкільному 

навчальному закладу    «Спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського 

резерву з футболу «Юність». 

48. Про передачу в господарське відання комунальному підприємству 

«Діловий центр»  Чернігівської обласної ради транспортного засобу. 

49. Про звіт виконуючого обов’язки генерального директора 

комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради 

щодо фінансово-господарської діяльності, виконання показників ефективності 

використання комунального майна і прибутку, а також майнового стану 

підприємства у першому півріччі 2021 року. 

50. Про передачу прав засновника та безоплатну передачу лісів і земель 

лісового фонду (цілісного майнового комплексу) районних дочірніх 

підприємств комунального підприємства  «Чернігівоблагроліс» до 

комунальної власності міських, селищних та сільських рад об’єднаних 

територіальних громад Чернігівської області. 

51. Про затвердження штатної  чисельності працівників управління 

комунального майна Чернігівської обласної ради. 

52. Про внесення змін до Регламенту Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання та Положення про постійні комісії Чернігівської обласної 

ради восьмого скликання. 

53. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 червня 2013 року 

«Про заснування звання «Почесний громадянин Чернігівської області». 

54. Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту обласної ради 

та нагрудний знак до неї, затвердженого рішенням обласної ради від 23 січня  

2015 року. 

55. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 січня 2021 року  

№ 50-2/VIII «Про утворення президії обласної ради». 

56. Про порушення клопотання щодо присудження Приходьку Є.О. 

Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, 

місцевого самоврядування. 

57. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., 

Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А. та народних депутатів України, 

обраних від Чернігівської області, щодо розробки Державної цільової 

програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки у закладах соціальної 

сфери населених пунктів України. 

58. Про Звернення до голів Верховної Ради України Разумкова Д.О. та 

Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Гетманцева Д.О. 

щодо Законопроєкту №5600 «Про внесення змін до Податкового кодексу 
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України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 

збалансованості бюджетних надходжень». 

59. Про запит депутата Демиденка О.М. 

60. Про запит депутата Кияновського В.П. 

61. Про запит депутата Копиці Н.М. 

62. Про запит депутата Музики Ю.В. 

63. Про запит депутата Музики Ю.В. 

64. Про запит депутата Пащенка С.О. 

65. Про запит депутата Лічмана В.В. 

66. Про запит депутата Лічмана В.В. 

67. Про запит депутата Лічмана В.В. 

68. Про запит депутата Лічмана В.В. 

69. Про запит депутата Лічмана В.В. 

70. Про запит депутата Лічмана В.В. 

71. Про запит депутата Лічмана В.В. 

72. Про запит депутата Колоші В.П. 

73. Про запит депутата Логвиненко Г.О. 

74. Про запит депутата Вдовенка І.С. 

75. Про запит депутата Куліди В.О. 

76. Про запит депутата Куліди В.О. 
 

1.Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за І квартал 2021 року». 

Виступили: Притула Т.М. – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради та 

внести його на розгляд п’ятої сесії. 

 

2. Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за І півріччя 2021 року». 

Виступили: Притула Т.М. – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

2.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

3.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 

лютого 2021 року № 48-3/VIII «Про обласний бюджет Чернігівської області на 

2021 рік (код  бюджету 25100000000)». 
Виступили: Притула Т.М. – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Петренко Б.М. – голова постійної комісії, який вніс пропозицію 

рекомендувати структурним підрозділам ОДА у зв’язку із обмеженістю доходів 

обласного бюджету здійснювати розподіл видатків першочергово на життєво 

важливі для соціально-економічного розвитку регіону потреби, заходи і програми.   
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3.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

4.Слухали питання: «Про Програму зайнятості населення Чернігівської 

області на 2021-2023 роки». 

Виступили: Біленко В.Г. - начальник відділу у справах осіб з інвалідністю 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації; 

4.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

5.Слухали питання: «Про Програму відшкодування витрат з поховання 

померлих (загиблих) учасників бойових дій, постраждалих учасників 

Революції Гідності та осіб з інвалідністю внаслідок війни, у Чернігівській 

області на 2021-2025 роки». 

Виступили: Біленко В.Г. - начальник відділу у справах осіб з інвалідністю 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації. 

5.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 
6.Слухали питання: «Про внесення змін до Комплексної Програми 

підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської  області  на  

2021-2027  роки». 

Виступили: Бардаков А.Б. – начальник відділу бухгалтерського обліку та 

господарського забезпечення управління фінансового забезпечення, аналізу АПК 

та розвитку сільських територій Департаменту агропромислового розвитку 

облдержадміністрації. 

6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

7. Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми реставрації 

пам’яток архітектури національного значення на території Чернігівської 

області на 2020-2023 роки». 

Виступили: Бондаренко О.М. – головний спеціаліст відділ територіального 

планування та охорони пам’яток архітектури Управління містобудування та 

архітектури облдержадміністрації . 

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про внесення змін до Програми сприяння 

виконанню повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2021-

2022 роки». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії. 

8.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

9. Слухали питання: «Про внесення змін до Програми протидії незаконним 

рубкам лісів і діяльності нелегальних деревообробних пунктів у Чернігівській 
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області на 2020-2024 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 12 травня 

2020 року № 13-23/VII». 

Виступили: Синіговець В.Д. – начальник управління заповідної справи та 

екологічного моніторингу Департаменту екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації. 

9. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

10. Слухали питання: «Про створення об’єкта  природно-заповідного фонду 

області». 
Виступили: Синіговець В.Д. – начальник управління заповідної справи та 

екологічного моніторингу Департаменту екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації. 

10. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

11. Слухали питання: «Про порушення клопотання щодо передачі у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ніжинський» 

Ніжинської районної ради». 
11. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

 

12. Слухали питання: «Про погодження технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки Чернігівській обласній раді». 

12. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

13.Слухали питання: «Про надання комунальному некомерційному 

підприємству «Обласний центр екстренної медичної допомоги та медицини 

катастроф» Чернігівської обласної ради дозволу на розробку проекту 

землеустрою щодо відведення зі зміною цільового призначення земельної 

ділянки за адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, 160-А». 

13. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

14.Слухали питання: «Про виділення лісових ділянок у довгострокове 

тимчасове користування лісами приватному підприємству «Мальва К»». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – член 

постійної комісії. 

14.Вирішили: визначитись щодо цього питання шляхом голосування під час 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

15.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 12 

лютого 2021 року № 23-3/VIII «Про надання комунальному закладу «Чернігівський 

фаховий музичний коледж  ім.Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної ради в 

постійне користування земельної ділянки». 

15.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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16.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 

червня 2019 року № 24-18/VII «Про продаж земельної ділянки на земельних 

торгах». 

16.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

17.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 

квітня 2021 року № 29-4/VIII «Про погодження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту, за адресою: м. Чернігів, пр.Миру, 43 товариству 

з обмеженою відповідальністю «РІЄЛ КО.». 
17. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

18.Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному 

дочірньому агролісо-господарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) за межами смт Михайло-Коцюбинське, с.Халявин, 

с.Іванівка, с.Хмільниця та с.Киїнка Чернігівського району Чернігівської 

області». 

18.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

. 

 

19.Слухали питання: «Про погодження технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в постійне 

користування земельної ділянки комунальному закладу «Борзнянський 

ліцей» Чернігівської обласної ради». 

19.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

20.Слухали питання: «Про погодження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр.Миру, 43 

комунальному підприємству «Чернігівбудінвест» Чернігівської міської 

ради». 

20.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

21.Слухали питання: «Про припинення комунальному закладу 

«Батуринська спеціальна школа» Чернігівської обласної ради права 

постійного користування земельними ділянками в м.Батурин Ніжинського 

району Чернігівської області». 
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21.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

22.Слухали питання: «Про виділення лісової ділянки для 

довгострокового тимчасового користування лісами громадській організації 

«Єврогоризонт». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – член 

постійної комісії. 

22.Вирішили: визначитись щодо цього питання шляхом голосування під час 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

23.Слухали питання: «Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю «Еко Комфорт Групп» в оренду земельної ділянки за 

адресою: м.Чернігів, проспект Миру, 18». 

23.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради 

 

24.Слухали питання: «Про передачу земельних ділянок спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у комунальну 

власність Батуринської територіальної громади». 

24.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

25.Слухали питання: «Про перейменування комунального закладу 

«Чернігівський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

державних підприємств, установ і організацій». 

Виступили: Конопацький М.А. – начальник  Управління освіти і науки 

облдержадміністрації. 

25.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

26.Слухали питання: «Про перейменування комунального 

некомерційного підприємства    «Чернігівський обласний центр 

громадського здоров'я» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Гармаш П.П. – начальник Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації; Здор А.І. – заступник начальника Управління охорони 

здоров’я облдержадміністрації – начальник відділу економіки, моніторингу та 

виконання загальнодержавних і регіональних програм. 

26.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради 

 

27.Слухали питання: «Про реорганізацію КНП «Чернігівський обласний 

кардіологічний центр» Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до 

КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради». 
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Виступили: Гармаш П.П. – начальник Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації; Здор А.І. – заступник начальника Управління охорони 

здоров’я облдержадміністрації – начальник відділу економіки, моніторингу та 

виконання загальнодержавних і регіональних програм. 

27.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 
28.Слухали питання: «Про реорганізацію    Чернігівської обласної наукової 

медичної бібліотеки Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до  

комунального закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека 

ім.В.Г.Короленка» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Гармаш П.П. – начальник Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації; Здор А.І. – заступник начальника Управління охорони 

здоров’я облдержадміністрації – начальник відділу економіки, моніторингу та 

виконання загальнодержавних і регіональних програм. 

28.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

29.Слухали питання: «Про передачу нежитлової будівлі у комунальну 

власність Бахмацької міської територіальної громади». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

29.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

30.Слухали питання: «Про передачу нежитлової будівлі у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ Прилуцького району». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

30.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

31.Слухали питання: «Про внесення змін до рішень обласної ради». 
Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

31.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 
32.Слухали питання: «Про фінансову підтримку комунальної установи 

«Чернігівський обласний центр соціальної адаптації» Чернігівської обласної 

ради». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

32.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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33.Слухали питання: «Про надання дозволу КОМУНАЛЬНОМУ 

НЕКОМЕРЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР СУЧАСНОЇ ОНКОЛОГІЇ» ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ на 

укладання кредитного договору на фінансування реконструкції та 

капітального ремонту у новій редакції». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

33.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

34.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати для управління 

комунального майна обласної ради». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

34.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

35.Слухали питання: «Про продовження договору оренди цілісного 

майнового комплексу комунального підприємства «Ліки України» 

Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

35.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 
36.Слухали питання: «Про внесення змін до  Методики розрахунку та 

порядку використання плати за оренду майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

36.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

37.Слухали питання: «Про включення до Переліку першого типу єдиного 

майнового комплексу комунального навчального закладу «Чернігівський 

обласний навчально-виробничий центр» та затвердження додаткових умов 

оренди». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

37.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

38.Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу 

нежитлових приміщень по проспекту Перемоги, будинок 110 у місті 

Чернігові». 
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Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

38. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

39. Слухали питання: «Про делегування повноважень управлінню 

комунального майна Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

39. Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

40.Слухали питання: «Про звільнення від сплати авансового внеску та 

забезпечувального депозиту». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

40.Вирішили:. погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 
41.Слухали питання: «Про передачу автомобілів в оперативне управління 

Чернігівській обласній раді». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

41.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради 

 
42.Слухали питання: «Про передачу автомобіля в оперативне управління 

Центру матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітніх 

закладів Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

42.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

43.Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Готельно-туристичний комплекс «Придеснянський» 

Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

43.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

44.Слухали питання: «Про  внесення змін до рішення четвертої сесії 

восьмого скликання Чернігівської обласної ради від 23 квітня 2021 року № 38-

4/VІІІ «Про надання дозволу на відчуження об’єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області» та зарахування 

до статутного капіталу комунального підприємства «Діловий центр» 



14 
 

Чернігівської обласної ради 100 відсотків отриманих від продажу об’єкта 

нерухомості коштів». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

44.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

45.Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Готельно-туристичний комплекс «Придеснянський» 

Чернігівської обласної ради». 
Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

45.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

46.Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному закладу 

«Городнянський ліцей» Чернігівської обласної ради на списання з балансу 

об’єкта нерухомого майна». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

46.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

47.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

позашкільному навчальному закладу    «Спеціалізована дитячо-юнацька 

школа олімпійського резерву з футболу «Юність». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

47.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

48.Слухали питання: «Про передачу в господарське відання комунальному 

підприємству «Діловий центр»  Чернігівської обласної ради транспортного 

засобу». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

48.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

49.Слухали питання: «Про звіт виконуючого обов’язки генерального 

директора комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської 

обласної ради щодо фінансово-господарської діяльності, виконання показників 

ефективності використання комунального майна і прибутку, а також 

майнового стану підприємства у першому півріччі 2021 року». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 
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49.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

50.Слухали питання: «Про передачу прав засновника та безоплатну 

передачу лісів і земель лісового фонду (цілісного майнового комплексу) 

районних дочірніх підприємств комунального підприємства  

«Чернігівоблагроліс» до комунальної власності міських, селищних та сільських 

рад об’єднаних територіальних громад Чернігівської області». 

50.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

51.Слухали питання: «Про затвердження штатної  чисельності працівників 

управління комунального майна Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Павленко О.В. – начальник відділу – головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення. 

51.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

52.Слухали питання: «Про внесення змін до Регламенту Чернігівської 

обласної ради восьмого скликання та Положення про постійні комісії 

Чернігівської обласної ради восьмого скликання». 

52.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

53.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 

червня 2013 року «Про заснування звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області». 

53.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

54.Слухали питання: «Про внесення змін до Положення про Почесну 

грамоту обласної ради та нагрудний знак до неї, затвердженого рішенням 

обласної ради від 23 січня 2015 року». 

54.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

55.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 

січня 2021 року № 50-2/VIII «Про утворення президії обласної ради». 

55.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

56.Слухали питання: «Про порушення клопотання щодо присудження 

Приходьку Є.О. Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування». 

56.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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57.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

до Президента України Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України 

Разумкова Д.О., Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А. та народних 

депутатів України, обраних від Чернігівської області, щодо розробки Державної 

цільової програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки у закладах 

соціальної сфери населених пунктів України». 

57.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 

 

58.Слухали питання: «Про Звернення до голів Верховної Ради України 

Разумкова Д.О. та Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики 

Гетманцева Д.О. щодо Законопроєкту №5600 «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення збалансованості бюджетних надходжень». 

58.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

 

59.Слухали питання:  
 

«Про запит депутата Демиденка О.М. 

Про запит депутата Кияновського В.П. 

Про запит депутата Копиці Н.М. 

Про запит депутата Музики Ю.В. 

Про запит депутата Музики Ю.В. 

Про запит депутата Пащенка С.О. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Колоші В.П. 

Про запит депутата Логвиненко Г.О. 

Про запит депутата Вдовенка І.С. 

Про запит депутата Куліди В.О. 

Про запит депутата Куліди В.О.». 

59.Вирішили: рекомендувати внести проєкти рішень на затвердження 

пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 
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60. Слухали питання: «Про стан виконання обласної цільової довгострокової 

Програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки».  

Виступили: Артюхова Л.Г. – начальник відділу культурного розвитку 

управління культури, національностей та релігій Департаменту культури і туризму, 

національностей та релігій ОДА. 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, який наголосив на 

необхідності активно долучати територіальні громади до процесів збереження та 

розвитку мережі мистецьких шкіл, створення умов для здобуття початкової 

мистецької освіти. 

60.Вирішили: взяти інформацію до відома. 

 

 

 
 

Голова постійної комісії                                                                 Б.М. Петренко 


